ECOTARGET S.A

Guayaquil, 9 de septiembre del 2008

Arquitecto
Henry Andrade Gaibor
Ciudad.

De mis consideraciones:

Cumplo con informar a usted que la Junta General Universal de Accionistas de la Compañía ECOTARGET S.A., en sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted para el cargo de PRESIDENTE de la compañía, por el lapso de CINCO AÑOS que fija el Estatuto Oficial.

En el ejercicio de las funciones como **PRESIDENTE** de la compañía, usted tendrá en forma individual la representación legal, jurídica y extrajudicial de la compañía, con amplias atribuciones del marco legal estatutario.

La compañía ECOTARGET S.A se constituyó mediante Escritura Pública, el 13 de Enero del 2006, en virtud de la Escritura Pública autorizada por el Notario Trigésimo del cantón Guayaquil, Dr. Piero Aycart Vincenzini, la misma que luego de ser aprobada, se inscribió en el Registro Mercantil el 18 de mayo del 2006.

Particular que informo a usted para los fines de Ley.

María L. Espinoza Nieto

Secretaria Ad-hoc de la Junta

ACEPTO EL CARGO DE **PRESIDENTE**, de la compañía **ECOTARGET S.A**, para el cual he sido elegido. Guayaquil, 09 de Septiembre del 2008.

ARO. HENRY ANDRADE GAIBOR

PRÉSIDENTE

Ecuatoriano - C.i.: 1200559605 -

Certif. Vot.: 197-0002 – Dirección: Cdia. Guayaquil Mz.18 V. 22 – Teif.: 2284114

NUMERO DE REPERTORIO: 51.594 FECHA DE REPERTORIO: 23/sep/2008 HORA DE REPERTORIO: 12:24

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veintitres de Septiembre del dos mil ocho queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía ECOTARGET S.A., a favor de HENRY ANDRADE GAIBOR, a foja 116.463, Registro Mercantil número 20.520.

ORDEN: 51594

i dividitati kan dari dividi dari kan kilat dali kilat di (_____) i siku bari kilat di di barikat di barikat barikat barikat di bar

\$

REVISADO POR:

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA